

**Referat de aprobare**

privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional RURAL-EU din cadrul programului CERV al Comisiei Europene, apelul “Rețele de orașe”

Având în vedere Adresa nr. 173734/2024 primită de la partenerul principal, Associazione di Promozione Sociale Maghweb din Italia, cu privire la faptul că proiectul “RURAL-EU - Connecting Rural Europe: Networking and development in small towns” a obținut finanțare, este necesară aprobarea proiectului de către Consiliul Județean Harghita și includerea acestuia în bugetul de venituri și cheltuieli al Consiliului Județean Harghita.

Proiectul RURAL-EU este finanțat de Uniunea Europeană prin Programul CERV al Comisiei Europene, apelul “Rețele de orașe”.

Obiectivul principal al proiectului RURAL-EU este sprijinirea implicării și participării active a cetățenilor din zonele rurale în cooperare cu autoritățile locale, consolidarea rolului comunităților rurale în promovarea cetățeniei europene, promovarea cooperării public-privat între autoritățile locale rurale și organizațiile din sectorul terț pentru a crește vizibilitatea practicilor rurale benefice în UE și pentru a încuraja participarea tinerilor.

Durata proiectului este de 24 de luni, începând de la semnarea contractului de finanțare.

Bugetul total al proiectului RURAL-EU este de 192.925 EUR.

Bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita este de 37.000 EUR, cu finanțare de 100% din partea Comisiei Europene.

Bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita se detaliază în felul următor:

- a) cheltuieli personale: 14.400 EUR
- b) cheltuieli pentru organizare evenimente locale și internaționale: 22.600 EUR.

Având în vedere cele de mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional RURAL-EU în cadrul programului CERV al Comisiei Europene, apelul “Rețele de orașe”.

Miercurea Ciuc, 8 octombrie 2024

Director executiv  
Kiss Tímea-Gabriella

Director executiv adjunct  
Szász Katalin

Întocmit:  
Borbáth Csilla, consilier